

Carta aberta ao meu Presidente da Junta
Caro Presidente da Junta [ nome da junta de Freguesia ou União de Freguesias]

Tive conhecimento de que existe um Programa coordenado pela Associação Bandeira Azul da Europa, o Programa Eco-Freguesias XXI, que trabalha com as Juntas de Freguesia/Uniões de Freguesia, no sentido do desenvolvimento de eco-comunidades ou comunidades sustentáveis.
Através de uma candidatura bienal constituída por 10 indicadores que abrangem diferentes dimensões da sustentabilidade ambiental, social e económica na área da freguesia, o Eco-Freguesias XXI procura reconhecer e valorizar o trabalho concretizado no sentido da sustentabilidade (projetos, ações, iniciativas realizadas durante 2021 e todo o ano de 2022).
Pode saber mais sobre a candidatura aqui: https://ecofreguesias21.abae.pt/edicao-2022-23
O reconhecimento deste trabalho é materializado através da atribuição do Galardão Bandeira Verde Eco-Freguesia XXI às freguesias que obtenham um índice superior a 50% na sua candidatura.
As inscrições no Programa Eco-Freguesias XXI estão a decorrer. Todos os inscritos até ao final do mês de março, beneficiarão de um desconto de 10% na inscrição.
Eu, enquanto cidadã/cidadão e freguesa/freguês, muito gostaria de ver reconhecida a minha Freguesia como Eco-Freguesia XXI e, mais do que isso, colaborar na concretização deste objetivo partilhado, nomeadamente através da participação nas ações dinamizadas pela Junta de Freguesia/União de Freguesias. 
Dado que a inscrição no Programa tem que ser feita e assumida pelo Presidente da Junta de Freguesia/União de Freguesias, venho desta forma:
· apelar a que a minha Junta de Freguesia/União de Freguesias se inscreva no Eco-Freguesias XXI, 
· disponibilizar-me para colaborar no processo, porque quero viver numa Eco-Freguesia!

Com os melhores cumprimentos, 

[Assinatura e contacto de quem envia a carta]
